



Ladies Prayer
INTERNATIONAL



Объединенная пятидесятническая церковь Интл Май
2024



Молитесь по Его воле

Мэри Кэтрин Бик



Слово "контролировать" означает "определять поведение или руководить работой".

Когда мы говорим, что контролируем что-то, это заставляет нас чувствовать себя очень сильными. Иногда нам бывает трудно передать этот контроль или, что еще хуже, отнять его у нас. Именно так мы можем ощущать свою человечность. Передать кому-то

контроль над ситуацией может быть непросто, и даже может возникнуть сопротивление.

Когда речь заходит о передаче контроля или нашей воли Богу, мы можем сопротивляться. Нам может показаться, что мы знаем больше, чем Бог. Мы можем начать решать проблемы, планировать и организовывать свою жизнь и ситуации, руководствуясь собственной силой и мудростью.

Я на собственном опыте убедился, что, когда я начинаю молиться: "Не моя воля, но Твоя да будет", с меня снимается бремя. Я пришел к пониманию того, что пути Божьи выше моих путей, а Его мысли - НЕ мои мысли (Исаия 55:8-9). Мы должны понять и принять, что наша воля и жесткий контроль над нашей жизнью - ничто по сравнению с теми великими вещами, которые Бог приготовил для нас.

Мой жизненный стих - Притчи 3:5-6.

"Уповай на Господа всем сердцем твоим и не прибегай к собственному разумению. На всех путях твоих признавай Его, и Он направит стези твои".

Наши пути, воля, контроль - как бы мы ни называли это - приведут только к проблемам. Мы должны доверять Богу всеми своими чувствами (сердцем) и не полагаться на то, что имеет смысл для нашего собственного разума (понимания). Тогда, когда мы признаем Бога во всех наших путях и передадим Ему контроль, Он обещает нам, что направит наши пути. Вот как мы можем молиться о воле Божьей в нашей жизни. Нам нужно освободиться от жесткой хватки, которую мы держим над своей жизнью, следя за тем, чтобы все было правильно и приемлемо для всех.

Когда мы действительно живем по Его воле, стресс, беспокойство и разочарование начинают исчезать. Мы будем жить, зная, доверяя и веря, что Его воля - это то, что лучше для нас.

"Итак, не думайте: что нам есть? или что пить? или во что одеться? (Ибо всего этого ищут язычники), ибо знает Отец ваш Небесный, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам". (Матфея 6:31-33)

Примечание: Мэри Кэтрин Бик - мать трех красивых, талантливых и энергичных девочек: Кайлы (14 лет), Алексы (11 лет) и Ислы (1 год). Ее муж, Джеймс, является пастором церкви "Новая жизнь" в Глазго, Шотландия. Они очень рады происходящему возрождению. Несколько вещей, которые она любит: своего мужчину и девочек, кофе и растения, особенно подсолнухи. Больше всего она любит Иисуса!

Молитвенный осмотр

Лиана Р. Грант



Подготовка к написанию статьи о молитве по Божьей воле заставила меня проанализировать некоторые из моих типичных молитвенных просьб. Действительно ли они соответствуют тому, что Библия говорит о Божьей воле? Проверка молитв может быть очень познавательной... и осуждающей! Давайте рассмотрим несколько библейских стихов о Божьей воле и посмотрим, как они относятся к молитве.

"Для того вы и должны говорить: если Господу угодно, будем жить и делать то или другое". (Иакова 4:15)

В детстве я постоянно слышал одну фразу, которая теперь не кажется очень распространенной. "Увидимся в следующем месяце, если Господь даст" или "Я скоро начинаю новую работу, если Господь даст". Мы склонны строить свои планы так, как считаем нужным, забывая пригласить Господа направлять нашу жизнь. Мы спешим к следующему пункту нашего расписания, чтобы узнать, сколько дел мы можем отметить в нашем списке дел. Как изменится наша молитвенная жизнь, если мы будем применять Иакова 4:15 на практике в начале каждого дня?

"Чтобы я с радостью приходил к вам по воле Божией и вместе с вами освежался". (Римлянам 15:32)

Если кто-то и имел право быть угрюмым и уставшим от путешествий, то это был апостол Павел, но он решил исполнять Божью волю с радостью, и мы можем так же. Легко позволить раздражению, разочарованию и дискомфорту поглотить наше молитвенное время. Но если мы действительно верим, что обстоятельства, не зависящие от нас, прошли через процесс Божьего одобрения, значит, мы находимся в центре Его воли. Давайте помолимся, чтобы Бог помог нам реагировать с радостью, и пусть наша вера и верность будут живым свидетельством, освежающим окружающих.

..
"И не сообразуйтесь с миром сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познать, что есть благая, угодная и совершенная воля Божия". (Римлянам 12:2)

"Это просто мой характер". "Вы же знаете, что рыжие обладают вспыльчивым характером". "Я никогда не умела терпеть..." и так далее. Может быть, это просто оправдания дурных привычек, которые мы выработали? Приведенное выше место Писания подчеркивает нашу потребность измениться, чтобы мы могли исполнить волю Божью. Его воля заключается в том, чтобы мы демонстрировали плод Духа в своей жизни.

Независимо от нашего характера, детства или опыта, мы должны ежедневно молиться о том, чтобы Бог формировал и изменял нас в соответствии со Своей волей. А Его воля хороша, приемлема и совершенна!

"Итак, страждущие по воле Божией да вверяют Ему хранение душ своих, как верному Создателю". (I Петра 4:19)

Это очень сложно. Мы любим говорить о Божьей воле, когда речь идет о комфортных, насыщенных и захватывающих вещах; но иногда Его воля заключается в том, чтобы мы страдали. Мы не можем выбирать, когда и где исполнять Божью волю; это полное посвящение. Так как же нам страдать "по воле Божьей"? Это может произойти только в молитве, в Его объятиях, в полном доверии к тому, что Он действительно знает, что для нас лучше. Он - наш Создатель, и Он БУДЕТ верен нам. Помните, что Бог смотрит на конечный результат. Когда все сказано и сделано, главное, чтобы наши души были спасены. Давайте искренне помолимся и позволим Ему выбрать, какие страдания необходимы для нашего спасения.

Это лишь несколько мест из Писания, которые могут направлять нас, когда мы молимся в соответствии с Божьей волей.

Мы должны помнить, что наш Небесный Отец контролирует ситуацию и что Он любит нас больше, чем мы можем себе представить!

Примечание: Лиана Р. Грант - сертифицированный переводчик с английского на французский, доктор философии в области перевода. Она написала несколько книг, в том числе "Порядок моих шагов" и "Трехчасовая команда переводчиков". Она и ее муж Скотт являются миссионерами метрополитена в Квебеке, Канада. Лиана является основателем и президентом компании Nonprofit Translation Solutions, служения, одобренного UPCI.
www.LianeRGrant.com

От редактора
Дебби Эйкерс Роббинс



Бог творит могучие дела!

Бог открывает многие двери, и этот информационный бюллетень теперь доступен на сайте:

Английский, арабский, китайский упрощенный, китайский традиционный, чешский, голландский, фиджийский, филиппинский, французский, немецкий, греческий, итальянский, японский, пиджин, польский, португальский, румынский, испанский, шри-ланкийский, суахили, шведский и тайский.

Пожалуйста, помогите нам молиться за новых переводчиков!

Если вы хотите получать эту рассылку, отправьте запрос по адресу LadiesPrayerInternational@aol.com или debiakers@aol.com

Мы рады добавить вас в наш список рассылки!

[Посетите Ladies Prayer International на Facebook и поставьте "лайк" нашей странице!](#)



 Like us on Facebook

Уважаемый руководитель молитвенной команды, пожалуйста, посетите Ladies Prayer International на Facebook и поставьте "лайк" нашей странице! [Facebook](#) Ссылка на страницу Ladies Prayer International в

Также пригласите вашу группу подписаться на эту БЕСПЛАТНУЮ рассылку на сайте: [Ladies Prayer International](#) или отправьте запрос по электронной почте: debiakers@aol.com.

Пожалуйста, поделитесь этой информацией с вашей церковью, друзьями и семьей. Спасибо, что стали частью этого процветающего молитвенного служения и помогли нам распространить информацию о БЕСПЛАТНОМ информационном бюллетене и странице в Facebook!



Кто мы... С 1999 года: Ladies Prayer Intl. состоит из женщин по всему миру, которые встречаются один день в первую неделю каждого месяца, чтобы объединиться в сосредоточенной молитве за своих детей и детей поместной церкви и общины.

Наша миссия... Мы стремимся к духовному сохранению этого и последующих поколений и духовному восстановлению предыдущих поколений.

Наша потребность... Целеустремленные женщины, которые будут собираться вместе в первый понедельник каждого месяца и сосредоточенно молиться за своих детей.

Три приоритета молитвы...

- Спасение наших детей (Исаия 49:25; Псалом 144:12; Исаия 43:5-6).
- Чтобы они приняли веру в подотчетном возрасте (I Иоанна 2:25-28; Иакова 1:25).
- Чтобы они вошли в служение жатвы Господней (Матфея 9:38).